11Iro

HmMs: kaTs
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2010 14:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130261/answer/130262




YBaxkaemas Karsi! Bce nmokasaTenu B HOpMe, KpoMe TOBBIIIIEHHOTO KOTUYECTBa TEUKOIUTOB. Ecnu
HeT 3a4YaTus B TedeHue 4 1eT, TO BHe 3aBUCUMOCTH OT cliepMorpaMMbl moka3zaHo 9KO. Yoaunu.



